

班级家长会,学生跪拜感恩

班主任回应质疑,称此举只是为了促进父母与孩子的交流

本报9月15日讯(记者徐洁)开学伊始,西营镇中学八年级(1)班组织了一场特别的家长会,在看过一段《让世界充满爱》的视频后,47名学生都对自己的父母表示了深深的谢意,半数以上的学生都给父母行了跪拜大礼,其余的也都深深地鞠了躬。

班主任张传友策划了这场班会,因为他经常到教室里

转悠,加上名字谐音的缘故,学生们喜欢称他为“转悠哥”。说起策划这场家长会的初衷,张传友说,暑假开学前半个月,他曾经逐个给学生家长打电话,提醒他们督促孩子按时完成作业,然而,开学后,学生们交回来的作业还是让他大为失望。他开始对学生们的家庭教育进行反思。他说,家庭教育对孩子影响很大,而与城

市孩子相比,农村父母对孩子的关注普遍不足。

“其实,农村孩子现在普遍不缺衣、不少吃,但对他们精神的关注却是缺乏的。”张传友决定通过一场家长会促进父母与孩子间的精神交流。开学后不久,他请来了全班47名学生的家长,并在家长会上播放了一段《让世界充满爱》的视频,视频讲述了

两代人间的亲情故事,感人至深,现场三分之二的学生给家长行了跪拜大礼,其余的也给父母深深地鞠了躬。

张传友说,家长会的主题是让孩子懂得家长的辛劳,懂得向父母感恩,他并没有要求学生必须向家长鞠躬或跪拜,学生们的举动全是在特别情境下的一种自发行为。

据了解,西营镇中学八年级(1)班的47名学生大部分来自农村家庭,父母平时多忙于农活或外出打工,与孩子的沟通和交流确实偏少。不过,这场感恩家长会并没有博得全部家长的认可,对于学生当场鞠躬乃至跪拜的举动,有的家长表示感谢,也有人表示质疑和反感。

对此,张传友强调说,

“没有其他目的,只是想通过这次家长会,唤起学生对父母的感恩之情,唤起父母对孩子的精神关注,促进他们之间的交流。”

高血压治疗走出安全困惑

几十年来,传统降压方式的毒副作用及不良反应给无数高血压患者带来了难以评估的伤害:每一个病人对传统降压药物都是“爱恨交织”:既害怕药物毒副作用,为了降低血压又不得不吃药,患者处于一种两难境地,谁能帮助他们找回久违的安心和安全?

现在,“安全降压,持久稳压,治疗并发症于一体”的产品问世了!国家重点科技创新项目,由北京中医药大学创新项目课题组专家历经9年努力研发成功的“珍莼百康”,运用量子尖端科技生产,独特的量子

从源头上治疗高血压,达到持续稳压的治疗目的,并化解伤害心、脑、肾的有害因素,防治并发症。

珍莼百康 杜绝不良反应——安全降压更放心

传统降压药物,对血管损伤很大,如利尿剂、血管扩张剂等,降压的同时也促使血管硬化加速;还有一些降压药,可致血脂升高,催生血管内粥样斑块生成,导致肢体麻木、压差大、低压持续高,珍莼百康所含的苯莼素,能与脂肪和糖快速结合,加快分解和利用,平衡糖、脂代谢,真正实

现了降压、稳压效果,全面消除血压居高不下、忽高忽低、心慌、浮肿、麻木、过度扩张血管、压差大、低压降不下来等诸多不安全因素。

24小时安全降压

特别推荐糖尿病合并高血压患者

经北京中医药大学附属医院临床5000例1、2、3期高血压验证,珍莼百康对高血压及高血压并发症作用全面,尤其对高血压合并糖尿病效果突出,疗效确切。

●服用当天:头晕、头疼、眼花、心悸等症并改善;

定,神经周边及血液中积累的毒素彻底排除,肝功能改善,偏瘫、心衰、肾衰开始恢复,心、脑、肾血管硬化出现逆转,血管内壁圆润光滑,并发症得到全面改善,糖尿病并发症患者大部分可以停用降压用西药;部分患者降糖药可以减量。

国家重点项目

特别推荐使用

1. 高血压及心、脑、肾并发症人群(1期、2期、3期);
2. 高血压合并高血脂人群;
3. 高血压合并糖尿病人群。



形象代言人:方青